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Allgemeine Geschäftsbedingungen RückGrat AG

Geltungsbereich:
· Gilt für alle Dienstleistungen und Angebote der RückGrat AG mit Sitz an der Teichstrasse 15, 4106 Therwil, Schweiz.
· Dies sind Physiotherapie, private Behandlungen, Abos für Training und Gruppentraining, Trainingsberatung und

Leistungsteste.

Physiotherapie:
· Verordnete Therapien werden gemäss den Vorgaben der Krankenversicherung abgerechnet.
· Patienten:innen sind angehalten für die Deckung Ihrer Krankenversicherung besorgt zu sein. Wenn aufgrund einer

nicht bestehenden Deckung oder durch sonstiges Verschulden des/r Patienten:in zu einer Ablehnung der
Kostenübernahme durch die Versicherung kommt, behalten wir es uns vor, die entstandenen Kosten den
Patienten:innen privat in Rechnung zu stellen.

· Vereinbarte Behandlungstermine welche nicht wahrgenommen oder mindestens 24 Stunden im Voraus abgesagt
wurden, werden privat (ohne Anspruch auf Rückerstattung durch die Versicherungen) verrechnet.
Physiotherapie/Massage/Trainingstermine (pro 30 Min.): CHF 55.-

Abos für Training, Gruppen-Training:
· Wir bieten 3- und 6-Monatsabos sowie 1- und 2-Jahresabos an. Sowie 1-Monats Patientenabos.
· Der vertraglich vereinbarte Abopreis ist innert 30 Tagen nach Vertragsabschluss zu bezahlen.
· Ein Abo gibt Anrecht auf eine Einführung und weitere Trainingskontrollen gemäss Produktbeschreibung, diese ist auf

unserer Webseite publiziert.
· Ein Abo berechtigt die Anlagen und Geräte während der Abodauer und innerhalb der offiziellen Öffnungszeiten zu

benutzen.
· Änderungen der Öffnungszeiten, sowie spezielle Regelungen für Festtage/Mitarbeiteranlässe bleiben vorbehalten.
· Ein Abo ist personenbezogen und nicht übertragbar.
· Es besteht kein Anspruch auf Rückerstattung bei Nichtnutzung.
· Bei Schwangerschaft/Krankheit/Unfall von mehr als 4 Wochen Dauer kann das Abo, ausgenommen Patientenabo,

gegen Vorlage eines Arztzeugnisses pausiert werden. Für die Zeit des Arztzeugnisses und maximal 6 Monate.
· Bei bescheinigter Abwesenheit von mehr als 4 Wochen wegen Ausbildung/Beruf/Militär-/Zivildienst kann das Abo,

ausgenommen Patientenabo, pausiert werden. Für die Zeit der Bescheinigung und maximal 6 Monate.
· Ferien bedingte Unterbrüche/Pausen des Abos werden nicht gewährt.
· Eine Rückerstattung ist ausgeschlossen, ausser bei Wegzug oder Tod.
· Die Unterzeichnung des ersten Abovertrages gilt als Rahmenvertrag für alle künftigen Abos.

Haftungsausschluss:
· Die RückGrat AG haftet nicht für Diebstahl, Verlust oder Beschädigung von mitgebrachten Gegenständen.
· Für gesundheitliche Folgen oder Schäden infolge der Nutzung unserer Einrichtung wird keine Haftung

übernommen.
· Bei Schliessung oder Teilschliessung durch höhere Gewalt, besteht kein Anspruch auf Schadenersatz.

Hausordnung:
· Den Anweisungen des Personals ist Folge zu leisten.
· Unsachgemässer Gebrauch der Geräte und Anlagen kann zum Ausschluss führen. Führt unsachgemässer Gebrauch

zu Schäden, können sie dafür haftbar gemacht werden. Wir empfehlen eine Haftpflichtversicherung.
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